Beste leden, ouders, coaches en trainers, 

Vanuit TC handbal zijn we alweer druk geweest om de teamindeling voor volgend seizoen rond te krijgen en inmiddels kunnen we zeggen dat we dit rond hebben met akkoord van de JC. Ook dit jaar was het weer een behoorlijke puzzel helemaal gezien we bijna 2 jaar geen competitie hebben kunnen spelen door de corona. Met name bij de jongste jeugd hebben we dit zeker meegenomen bij het maken van de teamindeling, wat ook weer gevolgen heeft voor de teamindeling bij de oudere jeugd.  
De teamindeling voor seizoen 2022/2023 staat dan ook online. M.b.t. de teamindeling zijn er altijd heel veel vragen/onduidelijkheden. 
We willen jullie hieronder graag benoemen aan welke richtlijnen we ons (moeten) houden met het maken van een teamindeling. 
· Vanuit de NHV krijgen we een leeftijdsindeling toegewezen. Uitzonderingen zijn mogelijk echter krijgen we dan met dispensatie te maken. 
· We selecteren niet bij de basisschool jeugd. Elk kind talent in sport of niet is welkom bij de handbal. Door de leeftijdsindeling vanuit NHV komt het voor dat meiden die in een ander jaartal geboren zijn in een hoger of lager team moeten spelen dan klasgenoten. We proberen er altijd rekening mee te houden dat er niet 1 kind uit een klas in een lager team wordt ingedeeld. We streven er dus altijd na dat minimaal 2 klasgenootjes bij elkaar in het team spelen. Bij meerdere teams uit 1 leeftijdscategorie (bijv. 2 E-teams) bepaalt de leeftijd of men in E1 of E2 komt. We houden hierbij letterlijk de schoolgids in de hand. 
· Mochten er uitzonderingen zijn op bovenstaande dan zullen wij als TC contact met jullie opnemen alvorens de teamindeling bekend gemaakt wordt. 
· Op dit moment hebben we nog niet genoeg leden in de leeftijd voor de H jeugd. Mochten er gedurende het seizoen aanmeldingen komen dan wordt de H jeugd alleen voor de competitie aangemeld mits er voldoende H speelsters zijn om een team te vormen en het nog mogelijk is om ze voor een competitie aan te melden bij de NHV. Voor het meespelen met een hoger team geldt hetzelfde als voor de andere teams. 
· De F jeugd speelt ook dit jaar geen competitie maar toernooitjes. Dit is een besluit geweest van de NHV en hebben wij geen inspraak in gehad. 
· De E jeugd speelt wel competitie, maar hierbij heeft de NHV besloten dat er geen standen bijgehouden zullen worden. Deze worden alleen aan NHV doorgegeven om te kijken of een team in een passende competitie speelt. 
· Elk jaar komen er enkele vragen binnen of jonge meiden (basisschooljeugd) mee mogen trainen en wedstrijden mee mogen spelen met een hoger team. We hebben besloten dat dit alleen mogelijk is als een trainer of coach hierom vraagt. Reden vanuit een trainer/coach hiervoor kan zijn om betere aanval/verdediging te kunnen oefenen of ziekte van een speelster bij een wedstrijd. Mocht een trainer hierom vragen dan zal er een roulatieschema komen. We zijn van mening dat de jeugd allemaal gelijke kansen moeten hebben. 
· Voor de wedstrijden geldt dat coaches dit met elkaar afstemmen (het is dus niet de bedoeling dat leden onderling vervanging regelen of dat coaches zelf leden vragen). Vanuit ons is hierin ook het advies hier zoveel mogelijk in te rouleren. 
· Vanaf de C jeugd kunnen alleen meiden met competentie gevraagd worden om hogerop mee te trainen, dit wordt bepaald door de trainer. 
· Op dit moment zijn nog niet alle trainingsdagen en trainginstijden bekend, ook hebben we nog niet voor elk team een trainer kunnen vinden. Zodra hier meer over bekend is horen jullie dit z.s.m. van ons.
· We zijn van mening dat het belangrijk is om een kwalitatief goed dames 1 te behouden. Ook zakelijk gezien. Immers een goed spelende dames 1 zorgt voor volle tribunes, wat zorgt voor leefbaarheid in het dorp en inkomsten voor de vereniging. Dit wil echter niet zeggen dat andere teams minder belangrijk zijn! 
· De meiden die in DS1 spelen worden in principe geselecteerd door de hoofdtrainer. Echter starten we dit jaar met een nieuwe hoofdtrainer en is afgesproken dat we de huidige DS1 behouden mits men zich niet heeft afgemeld. Enkele jeugdleden en dames van de midweek trainden nu mee met DS1, de nieuwe hoofdtrainer zal t.z.t. zelf bekijken welke meiden en dames hij mee zal laten trainen.
· Andre Biemans stopt per 1 mei en Willem Woudstra zal dan het stokje van hem overnemen. Dit houdt in dat we per 1 mei vanaf de A jeugd gaan trainen met de teams voor het nieuwe seizoen. Voor tijden zie teamindeling. De overige leden trainen nog in de teams van dit seizoen. 
· We zijn heel blij dat we Jeroen Jonker bereidt hebben gevonden om vanaf 1 mei t/m 17 juni op de dinsdag van 19.00uur tot 20.00uur training te geven aan onze B2 en C1 jeugd. De training op de donderdag komt wel te vervallen.  Het mee trainen van de D jeugd met de B2 en C1 komt deze periode te vervallen. 
· De jeugd traint dit seizoen door t/m 17 juni. DS1, DS2 en A1 traint dit seizoen door t/m 10 juni. 
· We merken dat er soms veel ruis is rondom het bekend maken van een teamindeling. Om deze ruis te voorkomen zouden we graag zien dat jullie met de vragen bij ons komen of ons een mail sturen. Zo kunnen we dan van beide kanten elkaar horen en duidelijkheid scheppen.

Sportieve handbalgroet,
TC Haarle
tc.hvhaarle@gmail.com

